DETALJE 1

Samlevinklerne (7) fastggres fgrst til overkarm (s)
og bagefter skrues til sidekarme @ @

DETALJE 2

DETALJE 3

TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 1:
e Fastggrelse af haengsler, slutblik samt
samling af T-karm.

(1) Teetningsliste

(2) V-liste

(3) Akustikkarm, I3seside, 1 stk.

(4) Akustikkarm, haengselsside, 1 stk.
@ Akustikkarm, overkarm, 1 stk.

(6) Slutblik, 1 stk.

(7) Samlevinkel, 2 stk.

(A) Skrue 5x16 mm, 8 stk.

Skrue 3x6 mm, 2 stk.

(©) TP M8 nylonbolt, 2 stk.

2@ DANSK KVALITET

1D

Varenr. 17926000000




DETALJE 4

U-skinne

Fastgerelse til underlag
ej Triplan

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning

TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB
Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 2:
Vaegprofil: U-skinne (54 x 40 mm)

e  Fastggrelse af fodklodser

e  Forberedelse af veegprofilet for dgrmontage

e Fastggrelse af dgrkarm (haengselsside) til veeggen.
Her anvendes forborede huller

(2) V-liste
(3) Akustikkarm, I3seside, 1 stk.

(4) Akustikkarm, haengselsside, 1 stk.
Fodklods
(9) Isolering

2@ DANSK KVALITET

2D

Bund- og topprofil skal danne et lodret plan/flade for glasmoduler

Varenr. 17926000000




*O
DETALIJE 5 °
TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB —lﬂ@

2@ DANSK KVALITET

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 2:
Vaegprofil 2-delt U-skinne (54 x 30 mm)

e  Fastggrelse af fodklodser ; %

e  Forberedelse af veegprofilet for dgrmontage

e Fastggrelse af dgrkarm (haengselsside) til veeggen.
Her anvendes forborede huller

(2) V-liste
(3) Akustikkarm, I3seside, 1 stk. A X

(4) Akustikkarm, haengselsside, 1 stk. B
Fodklods

(9) Isolering
Forstaerkende profil.

2 stk. a 1 m pr. karmside

Fastgerelse til underlag
ej Triplan

Bund- og topprofil skal danne et lodret plan/flade for glasmoduler

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning

Varenr. 17926000000




DETALJE 6

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning

DETALJE 7

TP nylonskruerne () bruges til

e usteri
justering af dgrkarm. Spaend skru-

1 erne med fingeren til de

karmen er i lod.

rgrer glasset og underlaget @ og

©

==0
TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB —lﬂ@

2@ DANSK KVALITET

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 3:
Vaegprofil: U-skinne (54 x 40 mm)
X

e Montering af underlaget for TP nylonbolt
e Justering af dgrkarm

(2) Vv-liste
(9) Isolering
(1) Underlag for TP M8 nylonbolt A/ | >< X

(©) TP M8 nylonbolt, 2 stk.
ds

1)
é\)’%

/,// Bund- og topprofil skal danne et lodret plan/flade for glasmoduler

Varenr. 17926000000




DETALJE 8

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning

DETALJE 9

TP nylonskruerne () bruges til

justering af dgrkarm. Spaend skru-

erne med fingeren til de
rgrer glasset og det forstaerke
profil og karmen er i lod.

nde

©

==0
TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB —lﬂ@

2@ DANSK KVALITET

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 3:
Vaegprofil: Vaegprofil 2-delt U-skinne (54 x 30 mm)
X

e Justering af dgrkarm

(2) V-liste
(9) Isolering

Forstaerkende profil.
2 stk. a 1 m pr. karmside A X

(©) TP M8 nylonbolt, 2 stk.

Bund- og topprofil skal danne et lodret plan/flade for glasmoduler

Varenr. 17926000000




TRIPLAN LITE® | 46 -50dB

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 4.

e  Montering af glasmoduler og glaslister

(1) Teetningsliste

(2) Vv-liste

7

2@ DANSK KVALITET

4D

12 Glasliste - venstre, 1 stk.

Glasliste - overkarm, 1 stk.

o

U-SKINNE

13

/

Glas

Glasliste - hgjre, 1 stk.

Varenr. 17926000000




*O
DETALJE 10 ©
TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB —@I@Eﬂ

2@ DANSK KVALITET

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 5:
e  Opseaetning af glaslister
X

(12 Glasliste - venstre, 1 stk.

®®

@3 Glasliste - hgjre, 1 stk.

Glasliste - overkarm, 1 stk.

V-liste

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning

DETALJE 11

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning \

Varenr. 17926000000




*O
DETALJE 12 ®
TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB 1@"@@'

2@ DANSK KVALITET

Montage af fuldhgjde akustikkarm mod vaeg.

ETAPE 6:
e  Opseetning af taetningslister
X

(15) Teetningsliste

15 Teetningsliste

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning

DETALJE 13 >}<

y

%,

=<
«

3

S
/r/,,,)s

Montering af U-skinner - se TRIPLAN LITE® | 46 - 50 dB montagevejledning \

Varenr. 17926000000




